

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do decyzji Rady z dnia 24 czerwca 2014 r. w sprawie uzgodnień dotyczących zastosowania przez Unię klauzuli solidarności**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 192 z dnia 1 lipca 2014 r.)

Strona tytułowa, spis treści:

zamiast: „2014/415/UE:

**Decyzja Rady z dnia 24 czerwca 2014 r. w sprawie uzgodnień dotyczących zastosowania przez Unię klauzuli solidarności”,**

powinno być: **„Decyzja Rady 2014/415/WPZiB z dnia 24 czerwca 2014 r. w sprawie uzgodnień dotyczących zastosowania przez Unię klauzuli solidarności”.**

Strona 53, tytuł:

zamiast:

**„DECYZJA RADY**

**z dnia 24 czerwca 2014 r.**

**w sprawie uzgodnień dotyczących zastosowania przez Unię klauzuli solidarności**

**(2014/415/UE)”,**

powinno być:

**„DECYZJA RADY 2014/415/WPZiB**

**z dnia 24 czerwca 2014 r.**

**w sprawie uzgodnień dotyczących zastosowania przez Unię klauzuli solidarności”.**

---